Resolver usando Deducao Natural, Tableau, Resolugdo e Dov Gabbay:

I AvB, —BAD, (AAD)VC, (AAD)->E ,C->E |- E
II) AAB, —C, (AAB)->(CvD) |- DVE
a1  A->-B,BvC, (A->C)->=C, DAB->E , E ->FAG |-D->F
IV)  P->QaAR |- PAQ->R
V) PvQ->R |- P->(Q->R)
VI)  B,RvS->A,RvS, AAR->C,BAS>C |- C
VII) A->BAC, (B->C)->D |- A-=>BAD
VIII) B, AAB->CvD, CAA->E, D->EAF |- A>E
IX) A->B,B->C,C|-A->BAC
X)
Guga ¢ determinado
Guga ¢ inteligente
Se Guga ¢ determinado e atleta , ele ndo ¢ um perdedor
Guga ¢ um atleta se ¢ um amante do ténis
Guga ¢ amante do ténis se € inteligente

P : Guga ndo ¢ um perdedor.
Transformar para FNC e construir a Tabela Verdade:

) ((AvB)->C)->—(A->B)
)  (A=>(CAD))->(BAC)



